KoHTponbHasa paborta Ne 4
«PayuoHaNbHble ypaBHEeHUA»
BapuaHT 2
Pemmire ypasuenme (1—2):

1. a) (8x*—2x—5)(x+2)=0; 6) x*°—4x=0; B)x*—62+5=0.
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3. llepBhiil TOKapk BBITAYMBAET B Yac Ha 2 AeTaju GoJablie, yem
Bropou. Iloatomy oH BbBITOunT 60 meraneit ma 1 u pansie,
yeM BTOpPOil Tokapb. CKOJNBKO JeTasieil B YaC BLITAQUMBAET
KasKIblii TOKapb?

4* Peunre ypasHeHue (x?+ 3x)°— 14x%—42x+40=0.

5% PemuTe ypaBHeHue x° + ax?— 5x —6=0, ecsiu U3BECTHO, UTO
OAVH M3 ero KopHel paBeH 2.
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Omeemol:

1) a)—2;—1;1§ 6)—2;0n2 B)++5,+1.

2) a)-1 6)6.
3) 12 petaneit n 10 paetanein.
4) -5;-4;1un2.
5)-3;-1n2.



